Me0BodoAoyia yia acKNoEeLg He ouvavtnon 800 KnTtwv
Bnua 1 (AeSopéva-Zntolpeva)

Mpadw Asdopéva (petatpénw oto Sl av xpelaletatl) Kot ZnTtoupeva

BApa 2 (2xuata)

Otiaxvw dvo oxnuata, omou gudavifovrol n apxlkn Kot n teAlkn Béon Twv U0 CWHATWY
(onuewwvovtag TG BEoELC pe ypdupata)

Bua 3 (x1 = x2)

To KVNTA oUVAVTLOUVTOL OTOV: X1 = X2

Brjpa 4 (E¢lowoelg kivnong)

Mpadw ya kKaBe KvNTo exwplota to €idog tng kivnong mou ektelel (r.x. EOK, EOEK, EOEgK)
KoL T avtiotolyeg elowoeig kivnong. Opovtilw va pn Eexdow va ypadw To Xp YLa TO KLvNTO
TO omoio 8ev BplokeTal otV apyn Twv afOVWV yLa to=0 Kal vo BAAw apvnTKO TPOcnUo oTnY
ToXUTNTA, OV KIVELTAL TTPOG T APLOTEPA.

Brjpa 5 (Mabnuatikn eniluon)

AUvw TO cvotnua €flCWOEWV TIOU TIPOKUTTEL Kol umoAoyilw OAoug Toug INTOUUEVOUG
0YVWOTOUG.



